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	Aos doze dias do mês de dezembro de dois mil e doze, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 21ª sessão ordinária, da 4ª sessão legislativa ordinária, da 5ª Legislatura, sob a presidência da Vereadora GERSI SOARES FLORIANO, e presente os vereadores: ANTONIO DE LIMA FRANCIO, VALDECIR LUIZ ESTEVAN, JOELSO VIANEI RODRIGUES DE ALMEIDA, LUCIMAR ANTONIO VOLPI, ELOIR GALLINA, ONEIDE TEREZINHA MORAES, HELIO TOMAZINI e ADAIR LUDKE.  A Presidente verificando o “Quorum” legal solicitou ao Vereador Lucimar Antonio Volpielio  para que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo colocou em discussão às atas da 19ª e 20ª sessão ordinária, que foram aprovadas por unanimidade e sem resalvas. Seguindo, a Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE onde o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações defendeu a indicação de sua autoria em que solicita ao Executivo que seja cascalhada a estrada que dá acesso ao Chiqueiro na propriedade do senhor Volmir Romansin. Solicitou que a Comissão emita parecer favorável e que o Executivo executa a obra. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Assim a Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, onde o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI disse que hoje dia 12/12/2012 é um dia especial, não por ser do PDT, mas por ter a volta do Vereador Adair, depois de voltar de Passo Fundo recuperado de um acidente. Falou da falta que o Vereador Adair faz ao seu lado durante as Sessões. Disse que as indicações fazem parte dos trabalhos dos Vereadores, mas o Executivo realiza se quiser, e boa parte delas não tem feito. Criticou o Executivo que por muito tempo vem perseguindo politicamente o agricultor Volmir Romansin, não atendendo seus pedidos mesmo sendo feitas indicações e muitos pedidos verbais. Solicitou ao Vereador e futuro Prefeito Valdecir que não faça perseguição política. Teceu críticas também ao Executivo por não ter feito serviços de limpeza de covas na propriedade do senhor Alexandre Batistela, assim como tapar os canos de água que estão a céu aberto em frente a sua residência. Falou que os senhores Volmir e Alexandre contrataram uma retoescavadeira em Constantina para fazerem seus serviços. O Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO após cumprimentos manifestou apoio à indicação de seu colega Lucimar, e espera que ainda seja feito neste mês.  Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo, a Presidente passou para a ORDEM DO DIA / PROJETO DE LEI Nº 014/2012, “ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE ENGENHO VELHO PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2013”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. “PARECER Nº 16.019, DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO EM QUE MANIFESTA-SE FAVORÁVEL À APROVAÇÃO DAS CONTAS DOS ADMINISTRADORES DO EXECUTIVO MUNICIPAL DE ENGENHO VELHO, CORRESPONDENTE AO EXERCÍCIO DE 2010.” Após lido parecer favorável da Comissão especial, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Ato contínuo, a Presidente passou para às EPLICAÇÕES PESSOAIS onde o Vereador VALDECIR LUIZ ESTEVAN após saudações divulgou que já teve retorno de sua viagem à Brasília, onde que foi empenhado uma emenda de R$247.700,00 do Deputado Osmar Terra para o asfalto, e mais R$97.500,00 do Deputado Jerônimo para comprar equipamentos agrícolas. A Vereadora Presidente GERSI SOARES FLORIANO após passar a presidência ao seu vice Helio Tomazini, na tribuna, após cumprimentos, sobre o Projeto do orçamento recentemente aprovado, disse que não é fácil manobrar o orçamento da Câmara que é de R$420.000,00, mas sempre sobrou dinheiro. Sobre o orçamento do Município, pediu ao Vereador e futuro Prefeito Valdecir para cuidar principalmente a folha de pagamento. Deu as boas vindas ao Vereador Adair, depois de estar licenciado por 30 dias se recuperando de uma grave violência. Lamentou que agricultores tenham que contratar maquinários de fora para fazerem serviços, pois a agricultura dá sobrevivência e crescimento ao Município. Parabenizou o Vereador e futuro Prefeito Valdecir pelas conquistas de Brasília, mas espera que não fique só no empenho. Sobre o asfalto no perímetro urbano, disse que isso depende de muito dinheiro, pois tem que mexer também nos encanamentos de água. Reclamou da situação das estradas, principalmente na área indígena, e solicitou para que fossem dar uma passadinha. Solicitou ao Vereador e futuro Prefeito que mantenha apenas profissionais capacitados, com experiência e que realmente trabalhem para o Município, assim como conversavam no passado. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, a Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente sessão.  Eu, Antonio de Lima Frâncio, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei o Dr. Cesarlei Carpenedo, Diretor Administrativo da Câmara, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pela Presidente.
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